
Défi maths maternelle

Chargeons les wagons  

Un train de marchandises va partir. Il faut charger les wagons avec les caisses. Combien de
caisses faut-il mettre dans chaque wagon ?



Chargeons les wagons – force 1

Niveau 1 : Dans chaque wagon, il faut le même nombre de caisses et tout doit être chargé (3 wagons, 9 caisses)



Chargeons les wagons – force 2

Niveau 2 : Dans chaque wagon, il faut le même nombre de caisses et tout doit être chargé (4 wagons, 16 caisses).



Chargeons les wagons – force 3

Niveau 3 : Il doit y avoir 2 caisses de plus dans le wagon jaune (2 wagons et 10 caisses).



Chargeons les wagons – force 4

Niveau 4 : Il doit y avoir 4 caisses de plus dans le wagon jaune (2 wagons et 10 caisses).



Force 4 : idem force 3 avec X+ Y = 10 et X – Y = 4    (X nombre de caisses dans le wagon jaune, Y nombre de caisses dans le wagon blanc)


